



В Пуровском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела пропавшего безвести местного жителя

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины.

По предварительным данным следствия, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в мае 2023 года на стоянке общины Еты-Яля на берегу реки Еркал-Надей-Пур в 200 км к юго-востоку от села Халясавэй Пуровского района безвести пропал мужчина, 1974 года рождения.

В ходе поисковых мероприятий тело пропавшего обнаружено в заводе реки Окэлькике. Прибывшей на место происшествия следственно-оперативной группой проведен осмотр места происшествия, изъяты объекты, представляющие интерес для следствия.

В настоящее время сотрудниками территориального подразделения СКР проводится комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью установления причины смерти мужчины, назначена комплексная судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1811457>